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DOČAKALI CAMPING REVOLUCIJO 

26. 4. 2005 popoldne so odprli AC 
Pineta. Kemp je bolj podoben gradbišču, 
kot napovedani 'camping revoluciji' kot je 
investicijska dela imenoval investitor 
ISTRATURIST.  
Po dvomesečni živčni vojni, ki so jo pavšalisti 
doživljali predvsem kot dilemo, ali bo kemp do 
23. 4. 2005 odprt ali ne, izvajalci investicijskih 
del pa kot vsakodnevno bitko s časom in 
pogosto tudi s slabim vremenom, so se danes 
popoldne s komaj tridnevno zamudo vrata 
avtokempa Pineta odprla. Kemp seveda še 
zdaleč ni podoben kamping revoluciji, saj cest v 
kempu praktično ni, od sanitarij pa s polovično 
zmogljivostjo delajo le tiste pri Feralu. Parcele 
so neurejene in potrebne temeljite obdelave s 
krampi, motikami, grabljami in vsem ostalim 
hardverom, kar ga imate. Zemlja je razmočena, 
lepljiva in težka, ohrabruje pa vremenska 
napoved. Izkop kanalizacije je po večini parcel 
uničil travo, buldožerji pa so po razmočenem 
terenu pustili precej sledi gosenic, ki jih bo 
treba zasuti z zemljo oziroma še bolje s 
peskom, ki nas bo odrešil nevšečnega blata ob 
deževnih dneh. Pesek je seveda dobrina, ki je v 
pogodbi ni, zato si jo mora plačati vsak sam. 
Prepotrebni pesek, se tukaj prodaja kot zlato 
(400 Kn za parcelo), najhuje pa je to, da ga je 
treba čakati, ker kamnolom s polno paro 
proizvaja pesek za asfaltiranje priključka na 
hitro cesto SLO – Pula in morajo peskaželjni 
pavšalisti nanj čakati tudi po več ur. 

 

 
Srečnež, ki je dočakal svoj kup peska 

 
Podoba kempa, ki so jo videli prvi 

obiskovalci  je  hitro izginjala, saj so novi in novi  

gostje preselili prikolice iz njihovih zimovališč v 
Sibiriji in Arizoni v osrednji del kempa in pričeli z 
urejanjem okolice. Hkrati so delavci v kempu 
pohiteli z urejanjem cest in dovoznih poti in kmalu 
so se pojavili novi asfaltni deli na mestih, kjer prej 
asfalta ni bilo (npr Arizonska cesta, cesta proti 
Feralu…). Zasvetila je tudi nova javna 
razsvetljava v kempu in pa seveda nove omarice, 
ki uporabnikom 'de lux' parcel omogočajo poleg 
elektrike tudi priklop na vodo, odvajanje odpadne 
vode v kanal, kaj kmalu pa se bomo lahko 
priklopili tudi na kabelsko televizijo. V AC Kanegra 
CATV že deluje, za Pineto pa morajo menda v 
distribucijskem centru montirati še močnejši 
ojačevalec in signal bo stekel skozi kable, ki so že 
položeni. O možnosti uporabe telefonskih 
priključkov imamo samo nekaj mesecov star 
podatek, da so pogovori s HRT v teku, kabli pa so 
prav tako že položeni. Seveda moramo na tem 
mestu izredno pohvaliti nove sanitarije, ki bodo 
po napovedih nudile zadostno količino tople vode 
za vse, še posebej pa velja pohvaliti tuš kabine, ki 
so zelo konfortne in zadostno število fenov za 
sušenje las. 

 
Sanitarije pri Feralu so že v uporabi 
Nekoliko moti le dejstvo, da so ob velikem številu 
fenov pozabili na kak sušilec za roke in seveda še 
vedno ni prostora za praznenje kemičnih WC. 
Upamo, da bodo te pomankljivosti kmalu 
odpravljene in seveda, da bosta čim prej 
dograjena tudi ostala dva sklopa sanitarij. Tisti 
nad Arizono naj bi bil odprt prihodnji vikend, tisti 
na meji Sibirije in Ljubljanske pa konec meseca 
maja. 
DRUŽABNO ŽIVLJENJE 

V prvem tednu ga ni bilo, ker smo bili vsi 
preveč utrujeni od dela. Upamo, da bo naslednji 
vikend že steklo tako kot ponavadi. 
 

http://freeweb.siol.net/suhmar/

